

Elballagtak a nyolcadikosok

(Cikkünk a 11. oldalon)

Szerencsi HIREK

KÖZÉLET • SZABADIDŐ • KULTÚRA
szerencsihirek@szerencs.hu • www.szerencsihirek.hu

INGYENES KIADVÁNY

XXX. évfolyam 10. szám • 2015. június 19.



Évzáró

a művészeti iskolában

(cikkünk a 9. oldalon)



**Pedagógusnapi
elismerések**

(cikkünk a 10. oldalon)



**Szerencs
a bajnok**

(cikkünk a 17. oldalon)

SZERENCSI POLGÁRMESTERI HIVATAL

Szerencs, Rákóczi út 89., Tel.: (47) 565-200, Fax: (47) 565-210, E-mail: hivatal@szerencs.hu. **A hivatal ügyfélfogadási ideje:** hétfő: 8–12 óráig; szerda: 8–12 és 13–16 óráig; péntek: 8–12 óráig. **Fogadóórak: Koncz Ferenc polgármester:** időpont-egyeztetéssel. **Dr. Egeli Zsolt alpolgármester:** minden hónap harmadik hétfőjén 14 órától, legközelebb július 20-án. **Nyiri Tibor alpolgármester:** minden hónap harmadik keddjén 14 órától, legközelebb július 21-én. **Dr. Barva Attila jegyző:** minden páros hét szerdáján 8-12 óráig, legközelebb június 27-én. A fogadóórak telefonos bejelentkezés alapján történnek a (47) 565-202-es számon.

SZERENCSI JÁRÁSI HIVATAL, KORMÁNYABLAK

Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 795-248, (47) 795-246, (47) 795-240 (porta). **Ügyfélfogadás:** hétfő: 7–17 óráig; kedd–péntek: 8–18 óráig.

SZERENCSI JÁRÁSI HIVATAL ÉS JÁRÁSI GYÁMHIVATAL

Szerencs, Rákóczi út 63. Tel.: (47) 777-561, (47) 777-562, (70) 436-1999. **Ügyfélfogadási idő:** hétfő: 8–12 óráig és 13–16 óráig; szerda: 8–12 óráig; 13–16 óráig; péntek: 8–12 óráig. A Rákóczi út 63-hoz tartozó vezetékessé telefon-számok csak akkor működnek, ha eléjük tárcsázzák a 06 47-et!

KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET

Szerencs, Rákóczi út 51. Tel.: (47) 364-300. Diszpécserszolgálat: (47) 362-255. Hétköznap délután 15 órától másnap reggel 7 óráig. Hétfőgőzén, szabadnapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon reggel 7 órától az első munkanap reggel 7 óráig.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

Június 22–28.: Oroszlán Gyógyszertár. Június 29. – július 5.: Alba Gyógyszertár Július 6–12.: Tesco Gyógyszertár. Július 13–19.: Centrum Gyógyszertár. *22 óra után a gyógyszertárak telefonos*

egyeztetést követően, az ügyeletes orvos kérésére, rendkívüli esetben biztosítják a gyógyszer kiadását.

GYÓGYSZERTÁRAK NYITVA TARTÁSA

Alba: Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: (47) 361-530. Nyitva tartás: H–P: 8–17 óra, Szo.: 8–12 óra. **Centrum:** Szerencs, Rákóczi út 75. Tel.: (47) 362-054. Nyitva tartás: H–P: 7.30–19 óra, Szo.: 7.30–11.30 óra. **Oroszlán:** Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: (47) 361-433. Nyitva tartás: H–P: 8–19 óra. **Szerencs:** Tesco Áruház. Tel.: (47) 560-302. Nyitva tartás: H–Szo.: 8–20 óra, V: 8–19 óra.

**A Szerencsi Hírek
ügyeleti telefonszáma:
20/340-6089**

**HIRDETÉSFELVÉTEL:
3900 Szerencs,
Kossuth tér 1.**



HA MAGYARORSZÁGRA JÖSSZ, TISZTELETBEN KELL TARTANOD A KULTÚRÁNKAT!

Hazánkban két év alatt hússzorosára nőtt az illegális bevándorlók száma. Idén már közel 50 ezren lépték át törvénytelenül a magyar határt. Mindeközben az Európai Unió újabb bevándorlókat telepítene Magyarországra, veszélyeztetve ezzel a magyar munkahelyeket.

Mondja el Ön is véleményét!
Keresse kérdőívünket postaládájában
és küldje el nekünk!

Csak a pünkösdi
hétfőgőzén több
mint 1000 tiltott
határátlépőt fogtak
el a rendőrök.

NEMZETI KONZULTÁCIÓ
a bevándorlásról és a terrorizmusról

Megkezdődött a szerencsi mentőállomás felújítása

Európai uniós forrásból újul meg idén a szerencsi mentőállomás. Az elmúlt év végén nagyszabású rekonstrukciós folyamat kezdődött az Országos Mentőszolgálatnál (OMSZ), ahol európai uniós forrásból idén 22 mentőállomást építenek és 60 esetben végeznek felújítást. Az úgynevezett dinamizációs program részeként 2015 májusában megkezdődött a szerencsi telephely korszerűsítése is – erről tájékoztatta lapunkat Pók Zille az OMSZ kommunikációs munkacsoport-vezetője.

Pók Zille a Szerencsi Hírek érdeklődésére elmondta, hogy a beruházás műszaki tartalma alapján megtörténik a főépület hőszigetelése, a nyílászárók cseréje. A tetőzetre napkollektorokat telepítenek, felújítják az öltözőt és a vizesblokkot, a mentőtisztai szobához zuhanyzót alakítanak ki. Új gázkazán beépítésével elvégzik a fűtési rendszer részleges felújítását. A garázsba négy szekcionált kaput szerelnek be, a gépkocsik elhelyezését szolgáló egyik helyiségből autómósót, egy másiktól raktárt, valamint fertőt-



lenítő helyiséget, biológiai szennyestárolót alakítanak ki.

Az OMSZ ígéri, hogy a szerencsi mentőállomás működése a rekonstrukció ideje alatt is zavartalan lesz. A szolgálatban lévő egységek átmenetileg a Szerencsi Idősek Otthona egyik épületében kaptak elhelyezést. – A mentőállomás dinamizálása alatt ideiglenesen igénybe vett helyszín teljes mértékben megfelelő elhelyezést nyújt. A dolgozók napnali és éjszakai elhelyezése (öltözősi, tisztál-

kodási és étkezési lehetőséggel) biztosított, a szükséges mentéstechnikai tároló- és kiszolgáló helyiségek rendelkezésre állnak, a kiköltöző állomás esetében így a kocsik, illetve a dolgozói állomány tekintetében teljes létszámmal, változatlanul folyik az ellátás – fogalmazott az Országos Mentőszolgálat kommunikációs munkacsoport-vezetője.

A szerencsi mentőállomás rekonstrukciójának befejezése az előzetes tervek szerint 2015 szeptemberében várható. *M. Z.*

Németországban mutatták meg tehetségüket

Szerencs és két testvérvárosa, a németországi Malchin, valamint a luxemburgi Hesperange 12. alkalommal rendezte meg közös programját, az EUROPART elnevezésű testvérvárosi találkozót. A rendezvény házigazdája 2015. május 28–31. között Malchin volt, ahová harminc szerencsi diákot, kísérőtanáraikat és egy tíz fős hivatalos önkormányzati delegációt hívtak meg a német szervezők. A magyar fiatalok a Bocskai gimnázium, a Bolyai és Rákóczi általános iskola, valamint a szerencsi művészeti iskola növendékei közül kerültek a csoportba. A vendéglátás költségeit a malchini önkormányzat fedezte egy európai uniós pályázat elnyerésével, míg az utazást Szerencs finanszírozta.

A szerencsi csoport – egy 1300 kilométeres út után – május 28-án este érkezett meg a mecklenburgi kisvárosba. Másnap délelőtt közösen ültettek fákat a résztvevők, majd a házigazdák nemzetközi konferenciát rendeztek a környezetvédelem, a fenntartható fejlődés és az energiahatékonyság témájában, melyen Szerencs részéről Nyiri Tibor alpolgármester tartott angol nyelven előadást.

Május 30-án délelőtt gyerekeknek, felnőtteknek egyaránt felejthetetlen élményt jelentett a Balti-tenger partjára tett kirándulás. Még aznap délután lehetőségük nyílt fiataljainknak egy koncerten bemutatni zenei tudásukat német és luxemburgi kortársaik, valamint a nagyközönség előtt. A rendezvényen fellépett a helyi zeneiskola szimfonikus zenekara, a luxemburgiakat a fúvósai képviselték, valamint üde színfoltként egy óvodás csoportjuk szerepelt. A szerencsiek elsőprő sikert arattak műsorukkal, ami nem csoda, hiszen művészeti iskolánk profiljának széles skáláját mutatták meg röpké 30 perc

alatt. Felléptek a néptáncosok, a zongorista, ütős, fúvós és gitáros növendékek, majd műsoruk zárásaként valamennyi szerencsi fiatal közösen énekelte el a világhírű We are the world című dalt, amelybe a közönség is bekapcsolódott.

A 2004-ben indított program idén is elérte célját: a magyar, német és luxemburgi fiataloknak lehetőséget biztosított a találkozásra, a nyelvyakorlásra, egymás kultúrájának megismerésére. 2016-ban Hesperange városa ad otthont a találkozónak, melyre Marc Lies polgármester invitálta meg Szerencs delegációját. *K. J.*



Tisztelgés a magyar hősök előtt

A magyar hősök napja alkalmából tartottak megemlékezéseket június 1-jén Szerencsen és Ondon.



A városi eseményen dr. Egeli Zsolt alpolgármester méltatta a bátrakat, műsort adtak a Rákóczi Zsigmond Református Általános Iskola diákjai, ökumenikus imát mondott dr. Börzsönyi József nyu-

galmazott református esperes és Darvas László római katolikus plébános. Az ondi településrészen Danyi László önkormányzati képviselő beszéde után dr. Börzsönyi József né református lelképásztor imádkozott az elesettekért, majd a Hegyalja Pedagógus Körus énekelt. A tiszteletadások koszorúzással zárultak.

Szerencsen az első és második világháborús emlékműnél dr. Egeli Zsolt hangsúlyozta, hogy a két világhéges minden egyszerű csatládba hozott valamilyen tragédiát, gyötrelmet és fájdalmat. Az alpolgármester szerint emlékeznünk kell azokra az emberekre, akik nem azt nézték, mit ad nekik a hazájuk, hanem, hogy mit tehetnek ők nemzetünkért. – Nem a kibúvókat keresték, hanem mentek, mert a haza hívta őket; áldozatkészségben napjaink Magyarországon a hivatásos kato-

nák mellett a tűzoltók hasonlíthatók hozzájuk – jegyezte meg dr. Egeli Zsolt.

Ondon a helyi ravatalozónál Danyi László úgy fogalmazott, hogy a hősök napja a kegyeletadás mellett a béke jelentőségére hívja fel a figyelmet, és azt sugallja a mai kor emberének, becsülje meg ezeket a háborútól mentes magyar időköt. A képviselő kiemelte, hogy az emlékünnepen nemcsak azokat méltatjuk, akik életüket adták ezért az országért, hanem azok előtt is fejet hajtunk, akik testileg-lelkileg megnyomorodva tértek haza, akiket elhurcoltak és fogságban sánylődtek évekig, akik eltűntek nyomtalanul és jeltelen sírban, idegen földben nyugszanak. – Itt ez a tábla, ami örökké emlékeztetni fog minket arra, hogy tőlünk is sokan elmentek, akik soha nem tértek vissza – mondta Danyi László.

R.P.

Végigjárta az El Caminót



A Szerencsen élő Májer Anita a közelmúltban Spanyolországba utazott, hogy részt vegyen egy ősrégi zarándokúton, az El Caminón. A vállalkozó szellemű fiatal április 15-én indult el a túra egyik hagyományos útvonalán, s közel 800 kilométer tett meg 24 nap alatt, nem egyszer dacolva a kedvezőtlen időjárási viszonyokkal. Anita régóta játszott a gondolattal, hogy nekivág a Szent Jakab-útnak, melyet spanyol neve után – Camino de Santiago – El Caminónak is neveznek, sokat olvasott a témában, különösen foglalkoztatta a kihívás.

R.P.

Felvették a bérmálás szentségét

Katona István, az Egri Főegyházmegye nyugalmazott segédpüspöke tartott ünnepi szentmisét 2015. május 31-én a szerencsi Munkás Szent József római katolikus templomban. A pünkösdi szertartás részeként 54 ifjú vált az egyházi közösség nagykorú tagjává.

A hagyományos ceremónia, azaz a bérmálás szentségének felvétele a katolikus egyház tanítása szerint a hét szentség egyike. A szertartást általában a püspök, vagy az általa megbízott lelkész végzi, azaz lehívja a bérmálkozó számára a Szentlélek ajándékát.

A Munkás Szent József templomban felsorakozott szerencsi fiatalok dr. Katona István nyugalmazott segédpüspök által részesülhettek a bérmálás szentségében, melynek hatására képesek lesznek még tökéletesebben kötődni az egyházhoz és Jézus Krisztushoz.



A nemzeti összetartozás napja

Szerencs Város Önkormányzata június 4-én a trianoni békediktátum 95. évfordulóján, s egyben a nemzeti összetartozás napján megemlékezést tartott a szerencsi országzászlónál a polgármesteri hivatal előtt. Az eseményen beszédet mondott Koncz Ferenc polgármester, a műsorban fellépett Vitelki Luca, Kontra László és Ficsor Ivett.



Koncz Ferenc (fotónkon) szerint a magyarok soha nem tudták elképzelni, hogy Szent István államát – amely hosszú évszázadokon át Európa védőbástyája volt –, ilyen trauma érheti. „Magyar az, akinek fáj Trianon” – idézte Karinthy Frigyes szavait a polgármester, és hozzátette, hogy hosszú ideig nem mutathattuk ki nyilváno-

san a gyászunkat, hiszen aki szóba hozta Trianont, azt rendszerellenesnek, rendszeridegennek bélyegezték. A városvezető elmondta, hogy az óriási károk után a nemzet talpra állt, a két világháború között Magyarország Európa egyik vezető hatalma volt a technológia és a fejlődés tekintetében, s erről példát kell venni. – A tragédia megtörtént, az hogy a történelem tud-e igazságot szolgáltatni, most még nem látható, de nekünk mindent meg kell tennünk azért, hogy pótolni tudjuk a veszteséget, ez a mi feladatunk. Azt kívánom, hogy az utódaink úgy emlékezzenek majd ránk, ahogy mi emlékezünk a hős elődeinkre – zárta beszédét Koncz Ferenc. R.P.



Trianont idéző gimnazisták

Hazánk a trianoni békeszerződés miatt nagy területeket veszített el 1920. június 4-én, így mintegy 3,3 millió magyar rekedt kívül az új állam határain. Erre emlékeztek a Bocskai István Katolikus Gimnázium udvarán az intézmény diákjai és tanárai a 95 éve történt országcsönkítés mementója előtt. A trauma utóhatásait felidéző műsor után Jancsovski Máté, a gimnázium tanára (fotónkon) az iskola nevében megkoszorúzta a trianoni emlékművet.

A pedagógus beszédében elmondta, hogy a békediktátum okozta sokból még most, öt nemzedék után sem tért magához a magyarság. Az új határok családokat választottak el egymástól, barátságokat tettek tönkre, s a Kárpát-medencében évszázadokig együttműködő nemzetek váltak egymás ádáz ellenségeivé. Jancsovski



Máté szerint bár hazánk iparát elvágták nyersanyag-bázisaitól, a szerződés legszörnyűbb hagyatéka azonban nem a természeti kincsek, a hatalmi pozíciók vagy a gazdaság erejének elvesztése, hanem az a betölthetetlen űr és fájdalom, amit a szívekben hátra hagyott. – Az ország kényszerpályára került, melyről azóta sem tud letérni, s a nemzet fel-emelésének feladata a fiatalokra vár – fogalmazott az intézmény tanára. R.P.

Természetjárás és emlékezés

Tizenkettedik alkalommal találkoztak a természetjárás szellemesei a Kiss Attila Emléktúrán. A szerencsi Sziget Alapítvány által szervezett program célja, hogy ápolja a fiatalon elhunyt gimnáziumi igazgatóhelyettes emlékét és népszerűsítse a sportjellegű természetjárást. A mintegy 18 kilométeres túra Szerencsről indult, és a Hidegvölgyön át Monokig vezetett, majd az első pihenő után tovább haladt a csapat Megyaszóra, ahol a helyi református temetőben Kiss Attila sírjánál rótták le az emléktúra résztvevői a tiszteletüket.

A résztvevők június 6-án reggel 8 órakor gyülekeztek a Rákóczivár déli bejáratánál, ahol Nyiri Tibor alpolgármester, a Sziget Alapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte a kirándulókat. Az elnök felidézte néhai barátjának és kollégájának alakját, aki elkötelezett híve volt a természet védelmének, és akivel egykor közösen teljesítette a gyalogtúrát. Elhangzott, hogy minden évben a madarak és fák napja környékén rendezik meg a programot, ezzel is csatlakozva az

országos kezdeményezéshez. Az alpolgármester röviden összefoglalva így jellemezte a hagyományos eseményt: természet, egészség, emlékezés és közösség. A helyszínen jelen volt Koncz Ferenc polgármester is, aki gratulált a szervezéshez, és kellemes időöltést kívánt a csoportnak. R.P.



Városházi napló

Az első lakáshoz jutók támogatásáról szóló pályázat kiírásáról, és a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. 2014-es beszámolójáról is tárgyaltak a képviselők Szerencs Város Önkormányzatának május 26-ai ülésén.



A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok értékelését tartalmazó jelentés elfogadása után a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. 2014-es beszámolóját vitatták meg a képviselők. Tóth István ügyvezető kiegészítésében elmondta: tavaly mintegy 120 millió forintból gazdálkodtak, amelyből a bérek és azok járulékai 75-80 millió forintot tettek ki. A pénzügyi bizottság véleményét tolmácsolta dr. Takács István, aki szerint néhányan a városban rosszul értelmezik az önkormányzati rendeletet, s elvárják, hogy a saját portájuk előtt a Városgazda Kft. végezze el a közterület karbantartását. A bizottsági elnök úgy vélte, az önkormányzati rendelet betartását hathatósabban kell ellenőrizni a jövőben. Kiss Attila arra volt kíváncsi, a cég milyen mennyiségű térburkoló követ képes gyártani éves szinten. A válaszban elhangzott: mintegy 3000 négyzetméter betonelemet tudnak elkészíteni és lefektetni egy évben.

Koncz Ferenc összegzésében felsorolta a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. által megvalósított beruházásokat: a Dózsa György és Bocskai utcák találkozásánál létrehozott sziklakert, a közelben található, térkövel burkolt kerékpárút és járda, a Cukormúzeum udvara, a közelmúltban átadott Görcsös József Emlékpark. A polgármester kiemelte: Szerencs a lehető legjobban és hatékonyan használta ki a közmunkaprogramot. A Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. 2014-es beszámolóját végül egyhangúlag fogadta el a grémium.



Dr. Sável Katalin aljegyző ismertette az első lakáshoz jutók támogatásáról szóló pályázat tervezetét. Elhangzott, hogy a legfeljebb 35

éves, minimum öt éve állandó szerencsi lakhellyel rendelkező személyek jogosultak pályázni a 200 ezer forintos vissza nem térítendő támogatásra.

Szintén egyetértés volt abban, hogy az önkormányzat 250 fős étkezéssel, 400 db fürdőbelépővel támogatja a június 5-én megrendezendő pedagógusnapot; a június 30-ai Semmelweis-napra 200 fős étkezést, 230 fürdőbelépőt, a június 30-ai köztisztviselők napjára pedig 80 fős étkezést, 60 db fürdőbelépőt biztosítanak.

A Dózsa György út és Lócse utca sarkán lévő üres, de beépíthető telekre tett 400 ezer forintos vételi ajánlatot egy szerencsi lakos. Szabó Lászlóné, a városfejlesztési osztály vezetője elmondta, hogy az ingatlan vagyonszármazékos szerinti nyilvántartási értéke 985 ezer forint. A pénzügyi bizottság véleménye az volt, hogy csak ez utóbbi áron szabad eladnia a telket. Dr. Egeli Zsolt megjegyezte: erre a házhelyre az elmúlt időszakban csak pénzt költött a település. Támogatja az értékesítést, de a vagyonszármazékos szerinti ár alatt nem értékesíthető az ingatlan. A név szerinti szavazás során minden jelenlévő képviselő egyetértett abban, hogy a törvény által meghatározott 985 ezer forintos áron támogatják az eladást.



Döntés született arról is, hogy Szerencs integrált településfejlesztési stratégiájának tervezetét társadalmi egyeztetésre bocsájtja az önkormányzat. A napirend vitájánál Nyiri Tibor megjegyezte: fontos lenne, hogy minél többen elolvassák a dokumentumot és véleményt formáljanak. Örömet fejezte ki, hogy Szerencs Város Önkormányzata is fontosnak tartja a társadalmi egyeztetést, példaként említette a Bakó utca, és a szervizutak építését, ahol a beruházás megkezdése előtt a városvezetés kíváncsi volt az ott élők álláspontjára. Danyi László Szerencs jövője szempontjából rendkívüli fontosságúnak nevezte a településfejlesztési stratégiát, amely szerinte több ponton hiányos. A dokumentum nem foglalkozik például az ondi közösségi tér kialakításával, az egészségügyi ellátás, vagyis az orvosi rendelő felújításával; az Ondon található ipari területek fejlesztésével; a szerencsi mentőállomás bővítésének kérdésével. Öröndetes azonban, hogy bekerült tervek közé a belterületi kerékpárutak építése, ugyanakkor a zempléni településeket összekötő bicikliutak nem szerepelnek a célok között. Danyi László javasolta az Árpád-hegyen egy kilátó és csillagvizsgáló megépítését; a város szempontjából előnyös napelem park kialakítását.

Az ülésen elhangzott továbbá, hogy önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztés címszó alatt 15 millió forintot igényel az önkormányzat útfejlesztésre. Az erről szóló határozat szerint a fenti összeget a Jókai utca rekonstrukciójára kívánja fordítani a helyhatóság.

M. Z.

Költségvetés-módosítás és zárszámadás

Rendkívüli ülésen fogadta el Szerencs Város Önkormányzata a 2014-es év költségvetésének módosítását, és az előző esztendő zárszámadását.

A képviselő-testület 2015. május 29-ai rendkívüli ülésén Czakóné Szikszai Orsolya pénzügyi osztályvezető ismertette, hogy a 2014-ben életbe lépett törvényi változások, valamint a költségvetés kiadási és bevételi főösszegének módosulásai miatt volt szükség a pénzügyi terv módosítására. Ugyancsak e tanácskozás keretében alkotta meg az önkormányzat a 2014-es zárszámadásról szóló rendeletét, mindkét előterjesztést egyhangúlag fogadta el a grémium.

Az ülés végén Koncz Ferenc polgármester összegezte: az elmúlt időszakban több körülmény – többek között egy hackertámadás – is nehezítette a pénzügyi osztály munkáját. Ez utóbbiról dr. Barva Attila jegyző ismertette, hogy az említett vírus napokra megbénította a hivatal pénzügyi szerverét, ami tovább hátráltatta a munkát. – Az eset bizonyos mértékű adatvesztéssel is járt, ezért a polgármester utasítására önrevíziót rendeltem el, hiszen szeretnék látni, hogy pontosan milyen adatokat kell pótolni a jövőben – fogalmazott

a jegyző, aki a további részletekről a következőket nyilatkozta a Szerencsi Híreknek: április 30-án a pénzügyi osztály egyik számítógépére vírus érkezett. Sajnos a hosszú hétvége miatt csak később, május 4-én észleltük a hibát. Addigra a szervert a vírus leblokkolta. A hacker pénzt kért azért, hogy a teljes dokumentációt újra elérhetővé tegye számunkra. Az informatikai osztály áldozatos munkájának köszönhetően végül az adatok több mint

90%-át sikerült helyreállítani, de így is történt bizonyos mértékű veszteség.

Dr. Barva Attila megerősítette, hogy titkos adatokhoz nem fért hozzá a támadó, pénzügyi veszteség nem érte az önkormányzatot, csupán az adminisztrációs adatállomány sérült. Az ügy kivizsgálása érdekében Szerencs jegyzője ismeretlen tettes ellen tett feljelentést a rendőrségen.

M. Z.

Első lakáshoz jutók támogatása

Szerencs Város Önkormányzata idén is pályázatot hirdet az első lakáshoz jutók támogatására. A 200 ezer forintos vissza nem térítendő összeget igényelhetik azok a nagykorú, de a 35. életévüket legfeljebb idén betöltő fiatal házaspárok, élettársak, legalább egy gyermeket egyedül nevelő szülők, illetve egyedülálló, akik lakástulajdonnal, résztulajdonnal, állandó használati, vagy bérleti joggal nem rendelkeznek, s akik a pályázat benyújtásának időpontjában (házaspár és élettárs esetén legalább egyikük) 5 éve szerencsi állandó lakosok.

Az első lakáshoz jutók támogatása 200 ezer forint vissza nem térítendő juttatás. A pályázatot az elbíráláshoz szükséges mellékletekkel együtt az erre a célra rendszeresített adatlapon a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatánál, vagy postai úton lehet benyújtani. Az adatlap Szerencs város honlapjáról letölthető, vagy személyesen átvehető a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatánál. A pályázat beadási (postára adási) határideje: 2015. június 30. Az igénylések elbírálásáról a képviselő-testület dönt. Az önkormányzat a nyertes pályázók nevét az elbírálást követően közzéteszi, a döntésről az érintetteket levélben is értesíti.

Fórum a várható fejlesztésekről

Az Integrált Településfejlesztési Stratégia keretében kidolgozott, a 2014 és 2020 közötti európai uniós programozási időszakra vonatkozó városfejlesztési elképzelésekről tartott lakossági fórumot június 10-én Szerencs Város Önkormányzata. A megjelenteket Nyiri Tibor alpolgármester köszöntötte, majd Szabó Katalin, az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség munkatársa ismertette a terveket.

A stratégia átfogó célja az elvándorlás csökkentése, amit területi és specifikus elképzelésekkel kívánnak megvalósítani. Kiemelt terv a vonzó belváros kialakítása, ami által megvalósulhat a forgalom tehermentesítése, a városközponti funkció megerősítése, és megoldódhatnak a parkolási problémák. A jövőben az önkormányzat költséghatékony és magas minőségű közszolgáltatásokat kíván biztosítani, javítani szeretné az utóbbiak és a munkahelyek elérését akadálymentesítés és az úthálózat fejlesztése révén. A város turisztikai vonzerejének és rekreációs lehetőségeinek bővítése keretében elősegítenék a kulturális értékek-, valamint a természeti környezet idegenforgalmi lehetőségeinek kihasználását, a szolgáltatások fejlesztését. A munkahelyteremtés is fontos tényező, melyet a működő tőke bevonásával, a háztáji gaz-

dálkodás erősítésével és a barnamezős területek jövedelemtermelő funkcióval való megtöltésével kívánnak elősegíteni.

Az előadó három akcióterületet vázolt a teendőkkel kapcsolatban. Első ilyen a városközpont, ahol megvalósulhatnak leállósávok, parkolók, kereskedelmi és szolgáltató rendeltetési egységek, létrejöhet egy turisztikai szolgáltató központ karöltve a Rákóczi-vár idegenforgalmi kínálatának bővítésével; megvalósulhat a belvárosi úthálózat fejlesztése, az Erzsébet tér átalakítása, a piac rekonstrukciója és a Szerencsi Szakképző Iskola épületeinek korszerűsítése. Az északi akcióterületen külön figyelmet kapnak a pince-sorok, de szabadidőközpont létrehozását is tervezik. Délen sor kerülhet majd a cukorgyári műemléképületek rekonstrukciójára és hasznosítására, gyümölcsle gyár építésére, iparterületi fejlesztésre, cukorcirok alapú fruktózt- glükózt gyártó üzem és brikettáló mű kialakítására, továbbá üvegyapogtyár és haditechnikai logisztikai központ is létrejöhet. A fecskési településrész csapadékvíz-elvezetése is megoldódhat az elkövetkező években. Mindezek mellett a településen a következő elképzelések is teljesülhetnek: kerékpárutak kialakítása és korszerűsítése, a Szerencs és Takta patak árvízvédelmi fejlesztése,

vízvezeték-rekonstrukció, hévízhasznosítás, biomassa feldolgozása és hasznosítása, a közvilágítás korszerűsítése, komposztáló telep kiépítése, turizmusfejlesztési program a szerencsi csokoládé jegyében, a külterületi turisztikai célú táj rehabilitációja, a köztisztaság korszerűsítése, a Simai Ifjúsági Tábort fejlesztése, Ond településrész csapadékvíz elvezetése és a belterületi úthálózat felújítása.

R.P.

Megújulhat a Jókai utcai orvosi rendelő

Szerencs Város Önkormányzata június 9-én rendkívüli ülésen hozott döntést arról, hogy pályázatot nyújtanak be a Szerencs, Jókai utcán található orvosi rendelő felújítására.

A csaknem teljes körű rekonstrukció becsült összköltsége 10 millió forint, melyhez a tulajdonos önkormányzatnak 25%-os, azaz 2,5 millió forintos önrésszel kell hozzájárulnia. A pályázat sikeres elbírálása esetén a 85 négyzetméter hasznos alapterületű épületben az állagromlásból eredő felújítási munkák mellett elvégzik az akadálymentesítést, a hőszigetelést, a nyílászárók cseréjét is.

Szabó János Tornaterem



Névadó ünnepséget rendeztek június 8-án a Bocskai István Katolikus Gimnáziumban, ahol Szabó Jánosról, a néhai testnevelő tanárról nevezték el az intézmény tornatermét. A pedagógus közel negyven évig dolgozott az iskolában, sok fiatal tanított sportra, mozgáskultúrára, a természet szeretetére. Az eseményen – amelyen részt vettek a néhai szakember gyermekei és unokái is – dr. Gál András igazgató és Nyíri Tibor alpolgármester leplezte le a helyiség névtábláját. *R.P.*

IX. Szerencsi Szóló Néptáncfesztivál



a maga népi sajátosságai, úgy gondolom, hogy a magyar néptánc talán a legkülönlegesebb Európában. Nagy öröm, hogy városunkban is hosszú évek óta tanítják a tradicionális mozdulatsorokat, s ennek köszönhetően gyermekeink megismerkedhetnek nemzeti és kulturális értékeinkkel. A péntek délutáni versenyhez a Pipás zenekar szolgáltatta a talpalávalót.

Szerencs és környéke alapfokú oktatási intézményeiből közel száz gyermek vett részt a május 22-én megrendezett IX. Szerencsi Szóló Néptáncfesztiválon. A Rákóczi Zsigmond Református Általános Iskola által szervezett hagyományos programon kötelező és szabadon választott lassú, gyors és friss csárdásokat, valamint ugrós és mars táncokat mutattak be a diákok.

Az eseményt Koncz Ferenc polgármester nyitotta meg, aki köszöntőjében úgy fogalmazott: bár minden nemzetnek megvannak

Szerencsi eredmények: I. korcsoport: 2. hely Balázs Lilla – Bogoly Botond. II. korcsoport: 1. hely: Reményi Edit – Róczai Léna; 2. hely: Kiss Katalin – Szarka Dóra. III. korcsoport kötelező táncok: 1. hely: Bogoly Levente – Kerekes Kíra. Különdíjak: Danyikó Dorka, Czinczár Panka, Kovács Boglárka, Ónodi Csaba, Kurucz Gergő, Nagy Bence, Asszú Ábel. III. korcsoport szabadon választott táncok: 1. hely: Bogoly Levente – Kerekes Kíra. Különdíj: Ignác Zsófia, Kurucz Gergő, Asszú Ábel.

Gyerekesély mini kupa

Az „Eséllyel a jövőbe” – Gyermekesély program a szerencsi kistérségben elnevezésű TÁMOP-5.2.3.-A-12/1-2012-0008 azonosító számú pályázat Mozgásfejlesztéssel az egészségért tevékenységének labdarúgás oktatása 2015. május 29-én tartotta záró rendezvényét az Ifj. Tatay Zoltán Sporttelepen.

A Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás pályázatában a kistérség 12 településén 8 oktató közreműködésével 2013. november

4-én indultak labdarúgó edzések a 6-9 éves korosztály részére. A „Gyerekesély mini kupa torna” e program a lezárása volt. A rendezvényen 11 település 12 általános iskolai csapata vett részt (Szerencs I, Szerencs II., Bekecs, Legyesbénye, Megyaszó, Rátka, Mád, Mezőzombor, Taktaszada, Prüg, Taktakenéz, Taktaharkány). A közel 150 gyermek részvételével zajló eseményen 4 pályán 10 perces meccset játszva értek el helyezéseket a csapatok.

A legjobbnak járó kupát Taktaszada labdarúgói vehették át, második helyen Taktaharkány végzett, a harmadik helyezést pedig Megyaszó csapata érte el.

A tornán részt vevő gyermekek mindegyike éremben és emléklapban részesült.

Gyerekesély Iroda munkatársai



Tehetségek a Bocskaiban

Pelbárt Enikő, a Bocskai István Katolikus Gimnázium 10. osztályos tanulója „Csendélet grafikus megoldással” kategóriában második helyezést ért el a III. Regionális Középiskolai Rajzversenyen. A megmérettetésen három megye letehetősebb középiskolás diákjai vettek részt. A Bocskait három tanuló – Kovács Vanda (10. A), Pelbárt Enikő (10. A), Percesi Enikő (10. A) – képviselte, akik a megyei versenyen első díjban részesültek.



Egyenruhások az óvodában

A Szerencsi Rendőrkapitányság és a Szerencsi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság egyenruhásai látogattak el május végén a Napsugár óvodába. A gyermekek nagy érdeklődéssel fogadták a rendőr- és tűzoltóautó bemutatását, kipróbálhatták a járművek berendezéseit, így gyakran felhangzott a gépkocsik jellegzetes szirénája. A kicsik közúti ellenőrzésben is részt vettek.



Elismerés a tehetséggondozó munkáért

Miniszteri kitüntetést kapott kiemelkedő munkájáért Kocsisné Szabó Beáta, a Bolyai János Katolikus Általános Iskola igazgatója (fotónkon). A pedagógus június 5-én Budapesten vette át a Nemzeti Tehetség Program „Bonis Bona – A nemzet tehetségeiért” díját, amely lehetőséget ad a tehetséggondozásban jelentős tevékenységet végző hazai és határon túli szakmabeliek erkölcsi és anyagi elismerésére. A díj elnevezése a „bonis bona discere”, vagyis „jótól jól tanulni” latin közmondásból származik.

Kocsisné Szabó Beátának Czunyiné dr. Bertalan Judit köznevelésért felelős államtitkár és Novák Katalin család- és ifjúságügyért felelős államtitkár adta át a Nemzeti Erőforrások Minisztériuma kitüntetését.

Az igazgató a Szerencsi Hírek érdeklődésére elmondta, hogy 29 éve gyakorolja hivatását, kezdetben magyar-oroszlakos tanárként dolgozott, de már ekkor is külön figyelmet fordított a tehetséges tanulókra. A pedagógus aktív és lelkes tagja volt annak a csapatnak, amely 1990-ben a törökszentmiklósi példa alapján az országban másodikként indította el Szerencsen a tehetséggondozó programot. Kocsisné Szabó Beáta rendkívül hálás kollégáinak, amiért kiváló munkájukkal nap mint nap támogatják közös, sikeres ügyüket.

R.P.



Munkánk gyümölcse a gyermek

- A pedagógusnap lényege, hogy elismerjük a minőségi munkát. Akik ma díjat kapnak, azoknál a szakmai és az emberi minőség összekapcsolódik – fogalmazott Balog Zoltán emberi erőforrások minisztere 2015. június 4-én Budapesten. A pedagógusnap alkalmából tartott központi ünnepségen a tárcavezető Apáczai Csere János-díjat adományozott Ráczné Váradi Évának, a szerencsi Rákóczi Zsigmond Református Általános Iskola igazgatójának.



Ráczné Váradi Éva immár 26 éve dolgozik a tanári pályán, 2007-től tagja az intézmény vezetésének. Úgy érzi, a most átvett kitüntetés megtisztelő számára és elismerés az általa vezetett intézmény valamennyi dolgozójának.

- Az elmúlt időszakban számos változást éltünk meg: folyamatosan módosul az oktatási rendszer, intézményünkönél három év alatt több fenntartóváltás is történt. Igazgatóként úgy érzem, nehéz dolgunk volt egységben látni a folyamatokat. Nem véletlen a többszám, hiszen a mögöttem álló kollégák és a szülők teszik ilyen teljessé a képet. Ők segítettek, segítenek abban, hogy a közös céljaink megvalósuljanak – fogalmaz Ráczné Váradi Éva, aki vezetői megbízatása mellett szaktanárként, életvitel és gyakorlati ismeretek tantárgyat is oktat diákjainak.

- Az elismerés akkor esik a legjobban az embernek, amikor úgy érzi, valóban megdolgozott érte, hiszen egy-két jó szó sokkal többet ér számomra, főleg, ha olyan emberektől kapom, akik őszintén, szívből adják azt. A családi háttér is nagyon fontos, mert sokat vagyok távol tőlük, ezért nekik is köszönettel tartozom – tette hozzá.

- Mit gondol az Apáczai Csere János-díjról?

- Ez egy szakmai dicséret, mely erőt, lendületet adhat a következő időszakra, ezáltal még jobban, még tökéletesebben dolgozhatunk a pedagógusi pályán.

Nehéz hivatás a miénk, amiben nem szabad téveszteni. Olyan pozitív, vagy akár negatív nyomokat hagyhatunk a gyermekekben, amit utána nem, vagy csak nagyon nehezen tudunk megváltoztatni. Azt szoktam mondani: a legnemesebb dolog, egy drágakő, a gyermek van van a kezünkben. A csiszolatlan gyémántot mi megpróbáljuk alakítani úgy, ahogy azt tanulmányaink során elsajátítottuk.

Ráczné Váradi Éva vallja: a pedagógusnak sok-sok esztendőre van szüksége ahhoz, hogy meglássa munkája gyümölcseit, hiszen aki ezt a szakmája mellett hivatásának is tekinti, ott első helyen mindig a gyermeknek kell állnia. M. Z.

Lezárult a tanév a művészeti iskolában

- A művészeti képzésben résztvevő diákok a közművelődési tantárgyakból is kiválóbban teljesítenek. Jobban koncentrálnak, képesek összefüggések felismerésére – fogalmazott Harkályné Kovács Katalin intézményegység vezető a művészeti iskola évzáró eseményén.

A Rákóczi Zsigmond Református Általános Iskola művészeti képzéseinek néptánc, képzőművészet, zene és színjátás tanszakokon idén összesen 428 diák fejezte be tanulmányait, 18 pedagógus oktatta a fiatalokat. Harkályné Kovács Katalin összegzésében kiemelte, hogy a tárgyi feltételek jelentősen javultak, amikor tavaly ősszel birtokba vehették az új zeneiskola épületét, ahol idén nyáron újabb tantermet és hangszerraktárt szeretnének kialakítani. Az intézményegység-vezető köszönetet mondott a fenntartó által nyújtott segítségért, hiszen minden tanulmányi versenyen részt vehettek a gyermekek. A Scholtz Jenő Alapítvány, a Rákóczi Zsigmond Iskolasegítő Alapítvány, és Szerencs Város Önkormányzata nyújtott támogatást ahhoz, hogy a rászoruló gyermekeknek ne kelljen térítési díjat fizetniük. A növendékek és pedagógusok rendszeresen részt vesznek a város és a kistérség rendezvényein, legutóbb a németországi Malchinba, az idei Euroart találkozóra utaztak az intézmény néptáncos és zenét tanuló diákjai.

A tanévzáró végén a versenyeredményekért, valamint a kimagasló tanulmányi munkáért több diák részesült könyvjutalomban.

M. Z.



Köszönet a kitartó munkáért

A városban működő oktatási és nevelési intézmények pedagógusait köszöntötte június 5-én Szerencs Város Önkormányzata. A Rákóczi-vár színháztermében megrendezett eseményen Koncz Ferenc polgármester méltatta az ünnepeket, majd a Bolyai János Katolikus Általános Iskola tehetségei színvonalas műsorral kedveskedtek a résztvevőknek. A program végén kitüntetések kaptak nyugalmazott és aktív pedagógusok.

Koncz Ferenc a megjelentekhez szólva elmondta, hogy bár a szerencsi oktatási intézmények közül már egyik sem tartozik az önkormányzat fenntartása alá, de az itt dolgozó pedagógusok egytől egyig a város részét képezik, ezért a vezetés kötelességének érezi, hogy kifejezze háláját és tiszteletét az itt munkálkodó szakemberek felé. A polgármester szerint gyermekeket felkészíteni egy olyan csodálatos kiváltság, ami nem mindenkinek adatik meg, gyönyörű hivatást tudhatnak magukénak a nevelők és oktatók, hiszen az időszak, melyben munkál-



kodnak, rendkívül fontos az ember életében, ekkor kapja meg az egyén a felnőtté váláshoz szükséges útravalót. – Azt kívánom, hogy a volt tanítványok minél sűrűbben emlegessék egymás között a régi iskolai élményeket, s találkozzanak újra egykori tanáraikkal, idézzék fel együtt a meghatározó éveket – fogalmazott Koncz Ferenc.

A rendezvényen jubileumi elismerésben

részesültek nyugalmazott pedagógusok: Urbán Tibor és Szántó László gyémántdiplomát vett át, Kardos Sándorné, Kiss Lászlóné, Körmösi Gyuláné, Kövesdi Jánosné, Magyar Jánosné és Schlosserné Báthory Piroska aranydiplomával lett gazdagabb. Miniszteri kitüntetést kapott kiemelkedő munkájáért Ráczné Váradi Éva, dr. Krusinszki Ferencné és Kocsisné Szabó Beáta. *R.P.*

Elismerés a tankerület pedagógusainak

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szerencsi Tankerülete gálaműsorral köszönte meg a környék pedagógusainak az egész éves munkát. A Rákóczi-vár színháztermében június 8-án megrendezett programon Koncz Ferenc polgármester és Szabó Árpád megbízott tankerületi igazgató köszöntötte az egybegyűlteket, akik közül többen elismerésben részesültek. A résztvevőket a tiszalúci Arany János Általános Iskola és a prügnyi Móricz Zsigmond Általános Iskola tanulóinak műsora szórakoztatta.

Koncz Ferenc beszédében méltatta a tankerület munkáját, hangsúlyozta az iskolák közötti példás együttműködést. Szerencs polgármestere kiemelte, hogy bár az utóbbi időben jelentősen átalakult a közoktatás, ezek a változások mind a pedagógusok javát szolgálják, és hamarosan mindenki érezni fogja ennek a jótékony hatását. – Azt kívánom minden pedagógusnak, hogy legyen örömük abban a munkában, amit nap mint nap végeznek, a diákoknak pedig azt javaslom, vegyék fontolóra ezt a pályát, hiszen rátermett nevelőkre és oktatókra mindig szüksége lesz ennek az országnak – mondta Koncz Ferenc.

Szabó Árpád, megbízott tankerületi igazgató örömét fejezte ki, amiért ebben a tanév-



ben a februári szakmai nap után már a második nagy létszámú rendezvényen találkozhatnak a környék pedagógusai. Az igazgató szerint ez az alkalom kiváló arra, hogy a résztvevők megosszák egymással tapasztalataikat, örömeiket, sikereiket. – Mindig vannak nehézségek is, de úgy gondolom, hogy bármerre is vezet az ember sorsa, a munka az, amiben megtalálhatja élete értelmét és célját – fogalmazott Szabó Árpád.

Ezt követően a tankerület vezetője 41 pedagógusnak nyújtott át elismerő oklevelet: Asztalosné Talárovich Katalin, Ducsainé Tímár Mária, Takács Lászlóné (II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Bekecs); Novák András Miklósné, Ruszkainé Vaszil Judit (Koroknay

Dániel Általános Iskola, Mád); Molnár Istvánné, Virág Zoltánné (Legyesbényei Általános Iskola); Bodnár Imréné, Filep Otília, Kiss Lászlóné, Oláh Margit, Simonné Spisák Edit, Szegedi Istvánné (Mészáros Lőrinc Körzeti Általános Iskola, Megyaszó); Bárányné Szaxon Szilvia, Bodnár Lászlóné, Lugosi-Stark Gabriella (Kölcsey Ferenc Általános Iskola, Mezőzombor); Balyi Petra, Barta Beáta (Kosuth Lajos Általános Iskola, Monok); Motkóné Nagy Erika, Puhl Márta, Tapa Józsefné, Víghné Rohány Erika (Móricz Zsigmond Általános Iskola, Prügny); Endrészné Götz Julianna, Magyar Katalin (Rátkai Német Nemzetiségi Általános Iskola); Petruska Ferencné, Sagáth Imre (Szerencsi Középfiskolai Kollégium); Lajcsák Albertné, Madarasiné Tamás Otília, Visóczkiné Tóth Henrietta, Vízkeletiné Juhász Judit (Apáczai Csere János Általános Iskola, Taktaharkány); Battáné Tóth Krisztina, Szabóné Sallai Judit (Petőfi Sándor Általános Iskola, Taktakenéz); Bodrogi Judit, Sárga Jánosné (Móra Ferenc Általános Iskola, Taktaszada); Herczegné Tóth Judit, Juhászné Pintér Éva, Máté Gyuláné, Rolekné Juhász Ilona, Turóczi Istvánné, Vámosi Judit (Arany János Általános Iskola, Tiszalúc).

Végül a Szerencsi Tankerület az intézmények valamennyi pedagógusának ajándékkal kedveskedett, amit az iskolaigazgatók vettek át. *R.P.*

A katolikus iskola ajándékai

Ötvenegy nyolcadikos búcsúzott el 2015. június 13-án a szerencsi Bolyai János Katolikus Általános Iskolától. A végzősök osztálytermeikből indulva a Kulcsár Anita Sportszarnok küzdőterén sorakoztak fel a diáktársak, pedagógusok és a vendégsereg előtt.

A ballagási ünnepet bevezető versek és énekszámok után a hetedikesek nevében Molnár Gergő, Király Angéla és Gergely Péter Máté búcsúzott el a végzősöktől. – Üres és csendes lesz az intézmény nélkületek, de soha ne feledjétek, hogy a Bolyai János Katolikus Általános Iskola tanulóit voltatok nyolc éven át – hangzott el a beszédben. A ballagók nevében Karasz Flóra és Bakos Vivien köszönt el társaiktól, a tanároktól, s mondott köszönetet a szülőknek. A fiatalok megjegyezték, hogy az elmúlt nyolc év emlék marad számukra, amely lassan elhalványul, megkopik, de nem tűnhet el nyom nélkül.

A hagyományok szerint a legidősebb diákok továbbadták az intézmény zászlaját az ifjabbaknak, majd Kocsisné Szabó Beáta igazgatói beszédében arra kérte a ballagókat, vigyék magukkal a katolikus iskola ajándékait: a közös imádságokat, a gondviselés ér-

zését, a beszélgetések emlékeit. – Kívánom, hogy minden álmotok valóra váljon a nagybetyűs életben és valamennyien megálljátok a helyeteket a választott középiskolában. Az intézményvezető köszönetet mondott a szülőknek azért, mert gyermekeik oktatásához a Bolyait választották, majd virágcsokorral köszönte meg Halász Ágnes, a szülői közösség leköszönő elnökének munkáját.

A Kiss Attila Alapítvány emlékplakettjét Koncz Ferenc polgármester adta át Karasz Flórának. A jó tanuló, jó sportolónak járó Bolyai-díjat idén Ajtai Boglárka érdemelte ki. A szülői munkaközösség elismerését Bakos Vivien és Szabó Gergely kapta. Nyolc éven át kitűnő tanulmányi eredményt ért el Ajtai Boglárka, Karasz Flóra. Az év tanár elismerő címet idén Gecső László kapta.

– Legyen ez a nap egy sikeres út kezdete – zárta gondolatait az igazgató, aki kézfogással



köszönt el a ballagóktól.

Ugyancsak búcsúzott a tanintézettől Darvas László római katolikus plébános, aki augusztustól megkezdte nyugdíjas éveit. Kocsisné Szabó Beáta virágcsokorral köszöntötte a lelkészt. – Minden elválás szomorú, mert lezárul életünk egy szakasza, melyben megtaláltuk az elmúlt nyolc év ajándékát – szövegezte az ünnepeltekhez Darvas László, s hozzátette, hogy a búcsú pillanataiban ugyan bezárul egy ajtó mögöttünk, de mindig kinyílik egy másik. A plébános végül Isten áldását kérte a fiatalok elkövetkező életére. *M. Z.*

Gondtalan, vidám diákok voltunk

„Ballag már a vén diák...” Egy esztendő után újra ismerős dallamok csendültek fel a szerencsi Rákóczi Zsigmond Református Általános Iskolában, ahol 2015. június 13-án rendezték meg a három végzős osztályt búcsúztató ünnepet.

A virágba öltözött épület zsúfolásig megtelt aulájában Danyikó Dorka verse, majd az énekkar dallamai üdvözölték a ballagás résztvevőit. A hetedikesek nevében Mizák Anna, Reményi Nóra és Tóth Ágnes köszöntek el idősebb társaiktól. A nyolcadikos Kerekes Kíra búcsúbeszédében felidézte a Rákócziban töltött évek legszebb pillanatait. – Gondtalan, vidám diákok voltunk. Tanáraink nagy-nagy megértéssel és türelemmel fáradoztak azon, hogy ismereteink egyre gazdagabbá, sokoldalúbbá váljanak. Megtanultuk, hogy legyenek vágyaink és céljaink, melyeket saját magunknak kell elérnünk – fogalmazott.

Szikora Bence gitárjátéka és Ignác Zsófia zongora kíséretében a hetedikesek átvették az iskola zászlaját, melyre a ballagó osztályok felkötötték emlékszalagjaikat.

Ráczné Váradiné Éva arra kérte a nyolcadikosokat, legyenek fogékonyak a változásokra és higgyenek abban, hogy képesek olyat adni

a világnak, amit másoktól nem kapna meg. – Nincs lehetetlen, nincs olyan, amit ne tudnánk megvalósítani – fogalmazott az igazgató, majd zárszavában így köszönt el a ballagóktól: „hitvallásommal búcsúzom tőletek szeretett diákjaim. Higgyétek el: az élet minden rejtett kincsét nekünk, magunknak kell megkeresni. A lét legnagyobb kincse a szeretet. Légy azzá, amiért születél, merd vállalni önmagad, és boldog leszel.”

A ballagás utolsó részében a nyolc év alatt legjobban teljesítő tanulók vettek át oklevelet, könyvjutalmat. A Rákóczi plakettet idén Kurucz Gergő érdemelte ki, a Kiss Attila Alapítvány díját Koncz Ferenc polgármester adta át Ignác Zsófiának. A Kulcsár Anita Alapítvány jó tanuló, jó sportolónak járó elismerését a néhai világklasszis kézilabdázó édesanyja, Kulcsár Sándorné adta Gál Szabolcsnak és Nagy Marcellnek. Az év művészeti tanulója díjat Bogoly Levente, a Szerencsi Mezőgazdasági Zrt. jutalmát Danyikó Dorka, a



diákönkormányzat elismerését Hugya Lilla és Feczák Bettina kapta. Ráczné Váradiné Éva jelentette be, hogy az év tanára címet Bene Sándornénak ítélte oda a tantestület. Az igazgató elköszönt a nyugállományba vonuló dr. Börzsönyi József református lelképásztortól és Kiss Istvánné iskolatitkártól. A nyugalmazott esperes a ballagókhöz szólva úgy fogalmazott, bármerre is vezet útjuk, bármilyen küzdelmes lesz az életük, Isten segítségére mindig számíthatnak.

A ballagási esemény végén a nyolcadikosok utolsó sétájukra indultak a Rákóczi Zsigmond Református Általános Iskolában.

M. Z.

A Szerencsi Fürdő & Wellnessház

júliusi akciója:

Bérleti díj: 1500 Ft/óra

Fallabdapálya bérlet esetén július minden hétvégéjén +30 percet ajándékba adunk!

Foglaljon időpontot a fürdő recepcióján a 47/560-250-es telefonszámon.

Erzsébet-utalvány és SZÉP kártya elfogadóhely!

3900 Szerencs, Rákóczi út 94.
Telefon: 06-47/560-250
Mobil: 06-20/430-3333
E-mail: szerencsifurdo@szerencs.hu
www.szerencsifurdo.hu

EGYÜTT, VELED

BÍZD RÁ MAGAD AZ ORSZÁG LEGNAGYOBBA!
4G MOBILINTERNET HÁLÓZATÁRA!

SONY XPERIA MI-ADUJA
BALÉZSÓTH HANGSZERES
NOKIA LUMIA 725
VEZETÉK NIS, KILÓ
TÖLTHETŐ
HUNGARIQ LITE
OKOSAPPANTAL

4G-KÉPES OKOSTELEFONOK
0 Ft KEZDŐRÉSZLET

Ég előfizetéssel, kezeltévesztés nélkül, a Next S díjcsomagra váltott 2 év hűségdíjjal, mobil előfizetéssel.

További részletekért keresd a hűségdíj kódjaidat!

Mobilpartner Hungary Kft.
Sátoraljaújhely, Tánácsics tér 3/A. Tel.: +36-30/848-3515, 47/321-477
Szerencs, Rákóczi út 86. Tel.: +36-30/620-9250, 47/363-873

Bizza hallását szakemberre!

Hallása miatt úgy érzi, lemarad a fontos pillanatokról, mint

- az unokák első szavai,
- barátok és a család legjobb történetei,
- a közös programok?

Vegyen részt **díjmentes** hallásszűrésünkön, melyet **ajándék hűtőtáskával** jutalmazunk.*

3900 Szerencs, Bekecsi u. 10. II. em. 216.

Bejelentkezés telefonon: 06-30/625-7212
Hétköznap 12 és 16 óra között:
06-47/361-758/22-es mellé

* Az akció a készlet erejéig tart. A hűtőtáska 6 db üdítő (0,33l) tárolására alkalmas. Az ajándékre a hallásvizsgálaton részt vevők jogosultak. A részvételhez hozza magával a hirdetőt.

Victofon

Hallókészülék elem 49 Ft/db**

** A kampány ideje alatt egy személy max. 12 db elemet vásárolhat akciós áron. A kedvezmény 2015. július 15-ig vagy a készlet erejéig tart.

WWW.VICTOFON.HU

Szerencs és Környéke TAKARÉKSZÖVETKEZET

TAKARÉK KIVÁLTÓ HITEL

ÉLJEN A FORINTOSÍTÁS ADTA HITELKIVÁLTÁS LEHETŐSÉGÉVEL!

Cserélje le kedvezőtlen banki jelzáloghitelét **Takarék Kiváltó Hitelre** a Szerencs és Környéke Takarékszövetkezet segítségével!

Nézzon be hozzánk!

A TakaréK Kiváltó Hitel részletes feltételei megtalálhatók a vonatkozó Általános Szerződési Szabályokban, Üzletszabályzatban, illetve Hirdetményben.

További részletes információért forduljon bizalommal munkatársainkhoz a Takarékszövetkezetünk kirendeltségeiben!

Tarcal, Fő út 66. (Telefon: 47/380-169)	Szerencs, Rákóczi út. 80. (Telefon: 47/560-256)
Szerencs, Rákóczi út. 105. (Telefon: 47/560-096)	Bekecs, Honvéd út 124. (Telefon: 47/568-046)
Megyaszó, Monoki út 2. (Telefon: 47/550-017)	Prügy, Szabadság út. 3. (Telefon: 47/572-006)
Tálya, Rákóczi út 36. (Telefon: 47/598-029)	Rátka, Kossuth út 58. (Telefon: 47/574-013)
Mezőzombor, Rákóczi út 14. (Telefon: 47/569-021)	Mád, Rákóczi út 46. (Telefon: 47/548-066)
Taktaharkány, Magtár út 7. (Telefon: 47/578-044)	Monok, Kossuth út 9/a. (Telefon: 47/556-007)
Tiszalúc, Széchenyi út 9. (Telefon: 46/598-245)	Taktaszada, Petőfi út 35. (Telefon: 47/592-013)

WWW.TAKAREKOSKIVALTO.HU

Új pszichiáter rendel Szerencsen



A közelmúltban dr. Tűzkő Judit került a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet pszichiátriai és addiktológiai szakrendelésének élére. A 35 éves szakmai múlttal rendelkező pszichiáter 1980-ban a Debreceni Orvostudományi Egyetemen szerzett általános orvosi diplomát, 1987-ben pszichiátriából, 2012-ben pszichiátriai orvosi rehabilitációból tett szakvizsgát. A doktornő közel 27 éven keresztül a B.-A.-Z. Megyei Kórház kettes pszichiátriáján dolgozott, majd ennek megszűnése után 2007-től 2015-ig a Miskolci Semmelweis Kórház pszichiátriai osztályának főorvosa volt.

Dr. Tűzkő Judit május 1-je óta fogadja a pácienseket a rendelőintézetben, és elmondása szerint nagy a forgalom a szakrendelésen, sok beteggel foglalkoznak. Ez javarészt a stresszes életvitel számlájára írható, sokan keresik fel a pszichiátriát depresszióra utaló kórképekkel, jóval többen, mint néhány évtizeddel ezelőtt. A doktornő leggyakrabban feszültséggel, szorongással, alvászavarral, hangulati panaszokkal találkozik, de komolyabb mentális gondokat is kezel, mint például skizofrénia, avagy tudathasadásos elmebetegség, különböző érzelmi-hangulati változások, alkoholproblémák, idős korhoz társuló elbutulás és zavart állapotok. A szakember örömmel fogadta a felkérést, hiszen sok pozitívumot hallott a rendelőintézetéről, jó híre van az intézmények a megyében. Dr. Tűzkő Judit hétfőtől csütörtökig, 8 és 15 óra között várja a gyógyulni vágyókat.

R.P.

Megkezdődött az ebösszeírás

A Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. értesíti a lakosságot, hogy Szerencs Város Önkormányzata megbízásából 2015. május 4-étől megkezdték a településen tartott ebek összeírását, ami várhatóan 2015. augusztus 31-éig tart. A társaság kéri a kutyatulajdonosokat, hogy segítsék a kötelező összeírást végző munkatársak munkáját, készítsék elő a jószágok oltási könyvét.

Anyakönyvi hírek: 2015. április – május

Születtek: Dragony Bence, Fila Noémi, Gajdics Korina, Koscsó Hanna, Ónodi Leonetta Kiara, Szarka Ilka.

Házasságot kötöttek: Visontai Mariann – Hoffka Nándor, Jancsik Krisztina – Suhaj Gábor, Técsi Alexandra – Szabó László, Földi Andrea – Maros Péter.

Elhunytak: Bokor Gyuláné (86 év), Gál András (86 év), Gál Barnáné (68 év), Gazdóf Imréné (74 év), Herman Károly (87 év), Juhász József (77 év), Kanalas Miklós (61 év), Kiss András (61 év), Kovács Ferenc (78 év), Lemák Károly (82 év), Leskóné dr. Komáromi Éva (60 év), Mester Józsefné (87 év), Mitró Mihályné (69 év), Nagy Krisztina (46 év), Németh Barnabás (76 év), Pásztor Ferencné (82 év), Póta Benjáminé (93 év), Sándor János (59 év), Sápi Attila Istvánné (76 év), Takács József (85 év), Vágó Lászlóné (88 év), Vajda József (64 év).

A legfrissebb állásajánlatok

A B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Szerencsi Járási Hivatal Foglalkoztatási osztálya (Szerencs, Kassa u. 23.) az alábbi álláslehetőségeket ajánlja az érdeklődőknek: ács, állványozó, kőműves (változó); ács, tetőfedő, bádogos (változó); adminisztrátor (Tállya); adminisztrátor, asszisztens (Szerencs); autószerelő (Legyesbénye); bádogos (Tiszaújváros); call center munkatárs (Miskolc); cukrász (Tokaj); felszolgáló (Tállya); gépészmérnök (Szerencs); gépkezelő (Hernádnémeti); kádár, asztalos (Tállya); karbantartó, gondnok (Sima); karosszéria lakatos (Megyaszó); kézi csomagoló (Szerencs); kézi csomagoló (Hernádnémeti); konyhai kisegítő (Mád); kőműves (klinkerező) (változó); lakatos (Szerencs); marketing munkatárs (Szerencs); munkavédelmi technikus (Tokaj); pályázati koordinátor (Szerencs); pizza szakács, konyhai kisegítő (Szerencs); raktári munkás (B. kat. jog.) (Szerencs); szakács (Tokaj); szarvasmarha gondozó/traktorvezető (Mezőzombor, Bekényi tanya); szoftverkezelő adminisztrátor (Szerencs); takarítónő (Mezőzombor külterület); tehergépkocsi vezető (változó); tehergépkocsi vezető (GKI, PAV III) (Abaújszántó); végrehajtó helyettes (jogász) (Szerencs).

Veszélyes növény Szerencsen?



A képen látható növényre egyik olvasónk hívta fel a figyelmünket. Véleménye szerint Szerencsen is megjelent egy veszélyes növény, a kaukázusi medvetalp, amely az emberi bőrrel érintkezve kifejti mérgező hatását: a növényi anyag fényérzékenyíti teszi a bőrt – akár hosszabb távon is –, és égési sérülésekre emlékeztető hólyagok jelennek meg rajta, melyek sokszor nehezen gyógyuló hegeket hagynak maguk után. Ha a növény a bőrrünkhöz ér, szappanos vízzel alaposan mossuk le az érintett területet, és forduljunk orvoshoz!

A kaukázusi medvetalp nagyon hasonlít az Európában honos, kisebb termetű, és jóval kevésbé veszélyes közönséges medvetalpra. Az angyalgökörtől és a podagrafütől azonban azok elkülönülő levelei alapján könnyű megkülönböztetni. A növény igazi túlélőművész: ha kivágják, azonnal újrahajt, és 4-6 hét alatt gyakorlatilag teljesen regenerálódik. Ezt mélyre nyúló karógyökerei teszi lehetővé. A szabadon megvásárolható gyomirtók csak a hajtásokat pusztítják el, a gyökerek ellen hatástalanok, így azokat ki kell ásni, de ezen kívül hatásos a bennük tárolt tápanyagkészlet rendszeres vágással történő kimerítése is. Ha a gyökér fölé egy nagy, nehéz kőlapot helyezünk, az két éven belül elpusztul, a magvak azonban 7-15 évig is csíráképesek maradnak, ezért a területet még sokáig rendszeresen ellenőrizni kell. A növény közelében csak teljesen zárt ruházatban és védőszemüvegben szabad dolgozni!

A kaukázusi medvetalp a Kaukázus vidékén, illetve Közép-Ázsiában őshonos. Európába a 19. században telepítették be dísznövényként, de figyelemreméltó szaporodóképességének és igénytelenségének köszönhetően gyorsan kiszabadult a kertekből, és mára szinte az egész kontinensen elterjedt. Hazánkat többé-kevésbé elkerülte, de már 1980-ban kivadult Zircről, Szombathelyről és Szarvasról a botanikus kertekből, arborétumokból, s ma már pontszerűen megjelent Zirc, Szombathely, Szarvas, Cuha-völgy, Rosztalló, Mátraszentimre és Túristvándi környékén is. Magvai Kárpátaljáról kerültek a Tisza-menti területekre, így Szerencsre is eljutottak.

Fotónk a Szabadság utca és Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelep közötti területen készült.



„Minden falat magyar...”

KUPONLÁZ

Vásárlásai után 200 Ft-os kupont adunk...

Részleteket keresse
a Hűsoltunkban és a www.szermgrt.hu

AKCIÓS TERMÉKEINK

Szerencsi csemege vastagkolbász	1868 Ft/kg
Szerencsi csípős vastagkolbász	1940 Ft/kg
Szerencsi olasz felvágott	1281 Ft/kg
Szerencsi somogyi felvágott	1265 Ft/kg
Szerencsi vadász felvágott	1325 Ft/kg

Az árak az ÁFA-t tartalmazzák.

Szerencs, Rákóczi út 107.

Nyitva tartás: kedd–péntek 7–17 óráig,
szombat 7–12 óráig.

Friss húsok kedvező áron kaphatók!

Az akció 2015. június 19-től módosításig érvényes.



ELROMLOTT

gáz tüzelőberendezése, tűzhelye?

Vagy csak éves karbantartást szeretne?

És minket még nem ismer???

A Lutherm Kft több, mint 21 éve foglalkozik többek között gáz és klíma szervizeléssel, kivitelezéssel, betüzemeléssel, garanciális javítással, épületgépészeti kereskedelemmel Borsod-Abaúj-Zemplén megyében. *A megye egész területén végezzük tevékenységünket, anyagbiztosítással, kiszállással.*

MI VÁLLALJUK A FELELŐSÉGET!

Megbízható munka, alacsony áron, garanciával!



Részletekért keressen minket:
www.lutherm.hu weblapon,
vagy székhelyünkön Encs, Petőfi út 17.
☎: 06-46-385-387; 06-46-587-484
Email: lutherm@lutherm.hu

GONDTALAN NYARALÁS?!



Nyaralás, rövid távollét esetén:

- mobil riasztó rendszer telepítése, felügyelete, nyaralás idejére
- nyaralás során szabadon hagyott lakások visszatérő ellenőrzése, otthonhagyott kutyák felügyelete

**Már havi
2.000 Ft-tól**

24 órás távfelügyelet magánlakások, üzletek, telephelyek részére. Riasztás esetén percekben belül helyszínre érkező járőrszolgálat. Meglévő riasztórendszer esetén azonnali beüzemeléssel.

0-24

3900 Szerencs, Rákóczi u. 50. • Tel.: 06 47/361-389 • Mobil: 06 20/252-3117
E-mail: info@gprotect.hu • www.gprotect.hu

ZEMPLEN TOURIST UTAZÁSI IRODA

Barangolás Erdélyben

augusztus 6 -9. (4 nap, 3 éj)

SZERENCSRÓL

(felszállási lehetőség: Miskolc, Halmaj)



Részvételi díj: **42 900 Ft/fő**
Az ár tartalmazza az utazást, az idegenvezetést, szállást, félpanziós ellátással.

Külön fizetendő: belépők, utasbiztosítás (500 Ft/fő/nap).
Az út legalább 40 fő esetén indul,
kisebbségi létszám esetén felár ellenében indítjuk az utat!

Jelentkezni irodánkban
vagy a 47/361-151-es telefonszámon lehet.

Zemplén Tourist Kft. • Szerencs, Rákóczi 67.
Tel.: 47361-151 • e-mail: zemplen.tourist@t-online.hu
www.zemplentourist.hu • Eng. szám: R-1787/1998

Orosz dúlta Zemplén

Több mint száz évvel ezelőtt, az első világháború megkezdését követően, hazánk területén egyedül Zemplén vármegyét érintették a csatározások. 1914. szeptember 24-én az Uzsoki-, a Vereckei-, és a Tatár-hágón nyomultak be az orosz seregek. Az ellentámadás következtében sikerült kiszorítani az oroszokat, így október 8-án befejeződött az első orosz támadás. November végén az oroszok a Duklaiszoroson keresztül Mezőlaborc, Sztropkó térségében értek el sikereket. Az előre nyomulás mozgatórugója a Galíciába vezető vasúti vonal megkaparintása, az utánpótlás útjának elzárása volt. Kemény harcok után, december 9-ére az osztrák-magyar csapatok folytatták az előrenyomulást, és az oroszok kiszorultak a Kárpát-medencéből.

A következő évben a Monarchia hadvezetése fel kívánta menteni az oroszok által körbezárt przemysli erőrendszert, azonban a január 23-án indított kárpáti téli csata kudarcba fulladt. A január végi orosz ellentámadás áttörte az osztrák-magyar csapatok védelmi állásait és ismét bejutott a Kárpát-medencébe. Ugyancsak ádáz harcok árán, 1915. február 5-én a Felsővízköz-Szinna vonalon megállították a támadókat, ám az oroszok március közepén újra támadásba lendültek a Laborc völgyében Homonna és Sztropkó irányában. A támadás hírére még volt ideje a katonai hatóságoknak kiüríteni a községeket. Zemplén vármegye négy felső járásából, a mezőlaborciból 45, a sztropkóiából 24, a szinnaiból 12, a homonnaiból 27 községet lakoltattak ki. Május végén, a harcok végeztével térhettek csak vissza elhagyott otthonaikba. A visszatérők szeme elé kétségbeesztő látvány tárult: házaik porrá égetve, szétrombolva, földjeik legázolva, állataik elpusztulva. A négy járás 138 községében 6174 ingatlan-tulajdonos szenvedett kárt. A középületek, templomok maradványainak elborzasztó látványa több fotóst is a helyszínre csalogatott. A Felvidék sorsát egyébként is szíven viselő Divald Kornél, több fotó- és képeslap sorozatot készített az „oroszok betöréséről”. Nemcsak Zemplén, de az egész ország városai versenyeztek abban, hogyan segítsenek az elpusztult községeket újjáépíteni. A támogatás a legkülönbözőbb formákban érkezett. Szerencsen sorra rendezték a jótékonyági esteket, bálakat, színi előadásokat, a dalárda külön fellépéseket szervezett ebből az alkalomból. Akadtak többen, akik a felvidéki menekült rokonokat szállalták és látták el több hónapon keresztül.

A felvidéki harcokban sebesült katonák ellátása is a hátszország feladata volt. Sorra létesültek a kisegítő kórházak: Mezőlaborcon, Homonnán, Tokajban és Szerencsen is. Katonakonyhákat állítottak fel azon katonák számára, akik a harctéren megsebesültek, hazafelé útjukban az ellátásukról viszont gondoskodni kellett. Szerencs állomásán elsőként jött létre ilyen konyha, és azon kevesek közé tartozott, amely a háború végéig működött. Fenntartását a helyi lányok asszonyok, önkéntes munkája és gyűjtése tartotta fenn: levestel, meleg étellel, teával, kenyérral és ruházattal. Gyűjtésükhöz hozzájárultak a környék települései süteménnyel, burgonyával, csirkével, tojással, zsebkendővel, alsónad-



16. Az oroszok dúlta Zemplén A laborczerévi bazilika monostor 1914–15.

rággal, inggel, lepedővel, törülközővel, kötött kesztyűvel, sállal, hósapkával, lábmelegítővel, csuklóvédővel, térdvédővel stb. A sebesült és beteg katonák konyhájában végzett önzetlen munkájukért a kassai császári és királyi katonai parancsnokság elismerésben részesítette: özv. Bednárcsik Józsefnét, özv. Ringer Istvánnét, Takács Jánosnét és a Nessler család hölgy tagjait. O.Z.M.

A Hegyaljai Alkotók Társulása versei

Viczai Heni Nyári vers

Lázás kezével virágot
letépked és imát mond
az árokparton futó nyár.
Csiklandoz a délután.
Egy madár

szárnycsapásain keresztül
zavartalan felénk ül
a nagy vászon tágassága
előbb izzik aztán sárga
csendesül.

Úgy oson be a kertembe
koronája naplemente
üveggolyó szerű minden
formáiból ki-kibillen
az Isten.

Herczeg Csilla Dicső természet

Zöld rózsalugasban
Piros virágok
Zöldellő gyümölcsfák
Égig nyúló tuja bokrok

Csicsergő-csivitelő fecskék, gerlicék
Harmóniás, csodás természeti zenék
Fent a magas ég kék, szikrázó napsütés
De már a fekete anyaföld
Iszonyatos lázban ég

Meddig tarthat még?
Mondd meddig lehet?
Amíg így gúzsba köt
S pusztítja ember létedet
Ózonlyuk, szenvedés
Hány fokkal nőtt a melegedés?

Állatok hada meddig pusztulhat még?
Ember gondolkodj
Tisztán addig, míg kék az ég
Ne várd meg, míg eljön az örök sötét.

Sulc Mária Egy hirdetés margójára

A szívek roncstelepén
böngészik az ember,
hogyan társat találhat
bizakodni sem mer.
Mért ad a Sorsnak
mégiscsak egy esélyt?
Kérdezd meg a hosszú éjek
hűvös leheletét.
Választ susognak ők
az örök miértre,
biztatnak: az utat
cseréld fel a szépre.
Hisz mi másnak kacat,
lehet, neked érték.
Ahány ember annyiféle,
s annyifajta mérték.
Mit az egyik nem becsül,
másnak lehet fontos...
Van kinek a jólfésült,
másnak a bozontos...
Értek lehet az, ha
csöndes vagy és komoly,
míg más kizárólag
a bohém után lohol.
A szívek roncstelepén
kincset is találhatsz...
Szívedben a lágy szellők majd
újra muzsikálnak.

vodafone

Dolgozz a világ vezető telekommunikációs vállalatánál!

Szeretsz emberekkel foglalkozni?
Vonzó számodra egy modern, fiatalos munkakörnyezet?
Hosszútávra tervezel, netán igazi karriert keresel?

A fényképes Önéletrajzodat tartalmazó jelentkezésed a következő címre várjuk:
allasmiskolcbox@vodafone.com
A részletekért keresd fel honlapunkat:
www.vodafone.hu/karrier

HA IGEN A VÁLASZ, KÖZTÜNK A HELYED!

TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLATI MUNKATÁRSÁKAT

keresünk a Vodafone Miskolci Regionális Ügyfélszolgálati Központjába.

Mit biztosítunk?

- karrier és előrelépési lehetőség,
- versenyképes jövedelem és béren kívüli juttatási csomag, (Cafeteria juttatások, mobiltelefon, vállalati bónusz)
- innovatív, modern irodai munkakörnyezet,
- **A LEGJOBB CSAPAT**

Jelemtkezz még ma! Most megalapozhatod a jövődet!

Legjobb Munkahely 2014

Emlékek a simai táborból

A Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. felhívással fordul Szerencs lakosságához.

Várjuk mindazok jelentkezését, akik emléktárgyakat, fotókat, dokumentumokat őriznek a Simai Ifjúsági Táborról. Célunk, hogy a részlegesen megújult tábor területén egy kiállítást hozzunk létre, melyek a létesítmény több évtizedes történetét mutatják be.

A tárgyi emlékeket a Népház emeletén található titkársági irodájában gyűjtjük.

Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft.

Nyári Akció

kedvezmény az ajtók, ablakok árából 2015. július 31-ig **49%**

Ne takarítsa, cserélje ki!

SAS ABLAK MARSHALL PARTNER

Tel.: 06/70-363-1658, Honlap: www.sasablak.hu
E-mail: marshall.sasablak@gmail.com

CHATEAU DERESZLA

A Derezsla Kft. (Bodrogkeresztúr, Felső út 2.)

heti 5 munkanapos foglalkoztatással, mezőgazdasági idénymunka keretein belül szőlőmunkákban jártas munkavállalókat keres.

Érdeklődni lehet telefonon:
30/827-3353

CHATEAU DERESZLA

A Derezsla Kft. (Bodrogkeresztúr, Felső út 2.)

borászati laboratóriumába laboráns munkatársat keres analitikai vizsgálatok elvégzésére.

Érdeklődni lehet telefonon:
30/644-6878

Akkumulátorok

a világszínvonalú Ca/Ca technológiával.

Akció egész évben!

BOSCH

Szerencs és környékén **a legolcsóbban!**
Akkumulátorok és töltések **ingyenes bevizsgálása!**
Vásárláskor a használt akkumulátort beszámítjuk **1000-4000 Ft értékben.**
Szerencs, Kassa út 4. (37-es főút)
Telefon: 20/981-6065.

VÁNYAI TEMETKEZÉS

Szerencs, Bekecsi út 1.

Forduljon bizalommal hozzánk a nap bármely szakában.

47/361-906
20/966-4464

3900 Szerencs, Rákóczi u. 27.
47/951-337, 30/830-4665

- helyben sült pizzák
- hidegtalák készítése előrendeléssel
- házhozzáállítás
- bankkártya és székártya elfogadás
- napi menü
- totó, lottó, mobil feltöltés

Rákóczi 27 Étterem-Pizzéria

www.rakoczipizza.hu

Szerencs a bajnok – szép volt fiúk!



A Szerencs VSE csapata megnyerte a 2014/2015-ös Borsod-Abaúj-Zemplén megyei másodosztályú labdarúgó bajnokságot, amit 2015. június 7-én, az Abaújszántó elleni 4-2 arányú győzelem után ünnepelhetett az együttes.

Szerencs VSE: Kristóf Péter, Tóth Alex, Kramcsák Dávid, Szegedi Zsolt, Szívós Márk, Lengyel László, Gombos Ádám, Ladinszki Levente, Szentirmai Gergely, Buri Dávid, Sohajda Tibor, Nagy László, Szűcs Máté, Budai János, Kiss Máté, Erdei Zoltán, Erdélyi Gábor, Koroknai Dániel. Vezetőedző:

Bronzérem az ifiknek

A Szerencs VSE U19-es labdarúgócsapata is parádés meccset játszott a 2014/2015-ös bajnokság utolsó fordulójában. Fiataljaink 3-0 arányú győzelmet arattak Abaújszántó felett. Vinnai Patrik egy, Molnár Milán két góllal járult hozzá a sikerhez. Ezzel a három ponttal Tokaj és Pácin mögött a jól megérdemelt bronzéremes helyen végzett a csapat.

Tóth István, kapusedző: Lukács Bertalan.

A tabella élén álló Szerencs VSE számára csak a győzelem volt elfogadható eredmény a június 7-én Abaújszántó ellen lejátszott találkán, mivel a bajnokság utolsó fordulójára előtt Szerencs 64 ponttal vezette a tabellát a 62 pontos Tokaj előtt; Abaújszántó pedig a biztos bronzérem reményében várhatta a végjátékot.

A Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelepen soha nem látott számú szurkolótábor várta a hazai együttest és többen érkeztek az abaúji városból is futballkedvelők. Ezzel együtt a csapat győzni akarása is hozzájárult a kiváló vasárnap délutáni hangulathoz, amit majdnem sikerült elrontania a vendégcsapatnak, amikor a mérkőzés ötödik percében Szaniszló Máté góljával megszerezték a vezetést. A szerencsi lelkesedés mutatta, hogy van remény a sikeres folytatásra: a hangos szurkolók öröme a 20. percben Szívós Márk egyenlített, majd öt perccel később Gombos Ádám fejes góljának köszönhetően átvettük a vezetést. Ezt követően megállíthatatlan volt a házigazda gárda. A féldíő előtti pillanatokban Gombos Ádám emelte át a kapus

felett a labdát és ezzel az újabb találattal 3-1-es állásnál vonultak szünetre a csapatok.

A második játékrész elején inkább Abaújszántó dominált: kezdeményezőbbek voltak, látszott, hogy nem adják könnyen magukat, olyannyira, hogy a 61. percben Galyas János szerezte a vendégek második találatát (3-2). Sokan a rekkenő hőséggel indokolták, hogy együttesünk mintha "ráült" volna az eredményre, de a második vendéggől kicsit felrázta a hazai kispadot: Tóth István edző néhány cserével igyekezett frissíteni az összeállításon. Az elgondolás sikeresnek bizonyult, hiszen a Szívós Márk helyett csereként beálló Nagy László a 83. percben beállította a mérkőzés végeredményét: Szerencs - Abaújszántó: 4-2.

Szerencs Város Sportegyesületének labdarúgócsapata 67 ponttal végzett a tabella élén. A 2014/2015-ös Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei labdarúgó-bajnokság kelet csoportjának második helyén 65 ponttal zárt Tokaj, megelőzve az 57 pontos Abaújszántót.

Szép volt fiúk!

M. Z.

A 2014/2015 évi Borsod-Abaúj-Zemplén megyei labdarúgó bajnokság kelet csoportjának végeredménye:

1. Szerencs	67
2. Tokaj	65
3. Abaújszántó	57
4. Hidasnémeti	55
5. POSA FC Pálháza	44
6. Gönc	42
7. Pácin	41
8. Tiszakarád	40
9. Garadna	40
10. Mezőzombor	37
11. Bodroghalom	33
12. Hollóháza	26
13. Bodrogkisfalud	24
14. Kenézlő	22
15. Boldogkőváralja	-4





MINDEN KEDVES VENDÉGÜNKNEK,
AJÁNDÉK ARCÁPOLÁSI KUPONT ADUNK
AJÁNDÉKBA, AMELY BEVÁLTHATÓ MINDEN
SZOMBATON ÉS VASÁRNAP 15-17 ÓRÁIG
A SZERENCSI FÜRDŐ & WELLNESSHÁZBAN.

ORIFLAME
SWEDEN

SZERENCSI FÜRDŐ & WELLNESSHÁZ
3900 Szerencs, Rákóczi út 94.
telefon: 47/500-250
mobil: 20/430-3333
www.szerencsifurdo.hu



**Rád vár
a NAGYVILÁG!**

A BALOGH Sándor Alapítvány és a Mosoly Alapítvány az Oktatás Fejlesztéséért Alapítvány pályázatot hirdet 2015. január 1-től megszerzett akkreditált közép vagy felsőfokú nyelvviszga vizsgadíjának megfizetésére a Szerencsi járásban* élő diákok számára.

Jelentkezz még ma, és legyél Te az első 100 db beérkezett pályázat egyik szerencsés nyertese!

A pályázaton azok a diákok vehetnek részt, akik:

- nappali tagozatos tanulók/hallgatók
- rendelkeznek sikeres, akkreditált közép vagy felsőfokú nyelvviszsgával
- legalább 6 hónapja rendelkeznek lakcímkártyával a Szerencsi járásban

A pályázati adatlap beszerezhető a 3900 Szerencs, Rákóczi u. 43. szám alatti irodaház információs pultjánál, vagy kérhető a tiktarsag@bsalapitvany.hu e-mail címről.

* Alsódobsza, Bekecs, Legyesbénye, Mád, Megyaszó, Mezőzombor, Monok, Prügy, Rátka, Szerencs, Taktaharkány, Taktakénéz, Taktaszada, Tiszalúc

BALOGH SÁNDOR
BS
ALAPÍTVÁNY

„Ahány nyelvet beszélsz, annyi életet élsz.”
Kembe Sorel-Arthur

Lakossági apróhirdetés INGATLAN

Szerencs központjában, mégis csendes és nyugodt környezetben egy modern, 140 m²-es hasznos alapterületű, mediterrán típusú ház, valamint ugyanitt 600 m²-es külön bejáratú építési telek eladó. Érd.: 20/348-9548. (10-12)

Eladó Monokon vállalkozásra vagy összeköltöző nagycsaládok részére alkalmas ingatlan, melynek alapterülete 2893 m². Érd.: 30/299-0801. (10)

Bekecsen 85 m²-es, jól karbantartott családi ház eladó. Bolt, posta, rendelő, iskola, óvoda, buszmegálló a közelben. Érd.: 30/8363-302. (10-13)

Szerencsen áron alul emeletes családi ház a Tesco és az iskolák közelében eladó. Kétféle generációs lakásnak, nagycsaládoknak, akár vállalkozásra is alkalmas. Rendezett udvaron, melléképületekkel. Budapesti, miskolci, szerencsi kisebb lakáscsere is érdekel értékkülönbséggel. Érd.: 70/655-7576, 47/363-282. (10)

Szerencs, Gyár út 3. 1/3. szám alatti, első emeleti, 39 m²-es lakás eladó. Érd.: 20/586-5223. (9-14)

Családi ház eladó Szerencsen, az Árpád út 43. szám alatt. Tehermentes, déli fekvés, borospince. A városközpont 3 perc. Érd.: 20/579-4249.

Szerencsen szintes családi ház, vegyes fűtésű, térfűtött udvarral,

műanyag nyílászárókkal, kerttel eladó, a fél ház alatt garázs található. Utolsó ár: 13 000 000 Ft. Érd.: Szerencs, Bényei út 4/A. (10)

Köszönetnyilvánítás

„Az életem csupa megpróbáltatás,
De a próbát kiállni csak az tudja,
Akinek ennyi szív ad erőt és tudja,
Hogy Isten is mellette áll!”

Köszönöm mindazoknak a részvételét,
akik Drága Kislányom temetésén
rész vettek, mély fájdalomkban
együtt érezték!
Pásztor Ferencné, Brigitta, Amika

Köszönetnyilvánítás

A Gyászoló család nevében
Köszönöm minden kedves ismerősnek,
egykori kollégának, barátoknak,
akik Édesapámat,
Sütő Lajost,
2015. május 29-én elkísérték utolsó útjára.
Sütő Sarolta

Elektromos kerékpár akkumulátor

szakszerű bevizsgálását, új akkumulátor cseréjét vállalom.

Tavaszi és nyári **motorkerékpár**
akkumulátor akció!

Cím: Szerencs, Kassa út 4.
Telefon: 20/981-6065

Tisztítás, impregnálás.



Telefon: 0630/2744714

SZIVÁRVÁNY-ÉP KFT.

Szerencs, Huszárvár u. 26. Tel.: 20/930-9674, 47/361-104

- betongyártás
- mixeres kiszállítás
- tehergépkocsi kiszállítás
- igény szerint betonpompával
- ADK autódaru bérbeadás



Minősített
keverőből,
minősített
beton!

Zsalukő közvetlenül a gyártótól,
a legolcsóbban!

Zsalukő 20-as	238 Ft/db
Zsalukő 25-ös	250 Ft/db
Zsalukő 30-as	288 Ft/db
Zsalukő 40-es	363 Ft/db
Béléstest EB60/19	250 Ft/db

Szállítás darus,
vagy platós tehergépkocsival




NYÁRI AKCIÓ!

Műanyag Ajtók-Ablakok
-40% kedvezménnyel megrendelhetőek

Válassza kiváló minőségű Clima Guard Solar üvegezésű ablakainkat
40+5% kedvezménnyel!

Garázkapuk,
redőnyök stb.
-20% kedvezmény

VÁlassza TERMÉKEINKET
A HOSSZTÁVU ENERGIAMEGTAKARÍTÁSÉRT!

FARKAS és FARKAS
3900 Szerencs, Rákóczi út 33.
Tel./Fax: 47/362-580 mobil: 20/9477-344
e-mail: iroda@fabiak.hu
www.fabiak.hu

Érvényes: 2015. július 31-ig.

Helme Méteráru, rövidáru és lakástextil
Szerencs, Rákóczi út 105.
Telefon: 47/364-700, 20/804-5953
E-mail: citymarketing2004kft@gmail.com

Végre itt a nyár!

Árnyékolja ablakát különféle rolókkal, rolettákkal, sötétítőkkal.

Öltöztesse otthonát új függönyökkel. Mi segítünk Önnek a kiválasztásban.

Helyben mindent elkészítünk.

További újdonságaink:

- nyári méterárak
- kárpit anyagok, műbőrök
- pamutvásznak
- karnisok, lakáskiegészítők

Szeretettel várunk mindenkit!



Delikán Papír-írószerek nyomtatvány
3900 Szerencs, Kossuth tér 4.
Tel.: 47/362-806, 20/323-7974
E-mail: citymarketing2004kft@gmail.com

Kreatív termékek, iroda- és iskolaszerek széles választékát kínáljuk Önöknek **hétfőtől-péntekig 8-17 óráig.**

Szolgáltatásaink:

- fénymásolás,
- nyomtatványok,
- bélyegzőkészítés,
- gravírozás,
- spirálozás.



várjuk kedves vásárlóinkat!

Belovecz és Társa Kft.

SZERENCSI HÚS-VÁR

Szerencs, Sallai út 18. (a Piactér mellett) Tel.: 47/361-074
Nyitva tartás: kedd-péntek: 7-17 óráig, szombat: 6.30-12 óráig.

Dobó Katica úti húsbolt

Szerencs, Dobó Katica út 32., telefon: 47/361-018
Nyitva tartás: kedd: 7-14 óráig, szerda-péntek: 7-16 óráig,
szombat: 6.30-12 óráig.

Tavaszi akció!

Grillezen, főzzön a szabadban!
2015. április 13-tól visszavonásig érvényes.

- | | |
|-------------------------------------|-------------|
| - Sertés tarja, csontos | 990 Ft/kg |
| - Sertés oldalas | 990 Ft/kg |
| - Sertés dagadó | 990 Ft/kg |
| - Sertés láb (első-hátsó) | 190 Ft/kg |
| - Müncheni pálcikák | 1 120 Ft/kg |
| - Májás hurka vcs. | 690 Ft/kg |
| - Sült, sertés zsír, vödörös (1 kg) | 400 Ft/kg |

A feltüntetett árak az ÁFA-t tartalmazzák.

Étkezési utalványt elfogadunk!

RIWEX
Édes Álom Cukrászdában

A fagyti szerelmeseinek!

Kézműves fagyaltok Egész szezonban,

2+1 akcióban,

az Édes Álom Cukrászdában!

Szerencs, Gyár u. 12.

**(2 gombóc után, a 3.-at ajándékba adjuk.)
Ez a szezon az Ön szezonja, vétek ha kihagyja!**

Számoljon!

BALOX

KERESKEDŐHÁZ

KERTÉSZET • FESTÉK
HÁZTARTÁSI VEGYIÁRU • AUTÓÁPOLÁS

ÚJDONSÁGAINK!

	3.200 Ft -tól	Teás bögre		5.600 Ft
	9.100 Ft -tól	Hűthető sörös kerámia pohár		9.600 Ft -tól

Szerencs, Rákóczi út 77.
Tel.: 47/560-095



Keresd a boltokban!

BEKECS:
Vegyesbolt
Honvéd u. 100.

SZERENCs:

Mákszem Büfé
(Egészségház)
Bekecsi u. 10.
Büfé Falatozó
Gyár u. 1.
Válság Center
Zrínyi u. 1.
Íz-Sziget ABC
Bekecsi út 12.

Szerencsi Fürdő & Wellnessház
Rákóczi u. 94.
Galéria Kávézó (Rákóczi-vár)
Hunyadi u. 1.
Csemege Bolt
Kossuth tér 4.
Csiki Csemege
Rákóczi u. 8.
Véndiófa Söröző
Kandó Kálmán u. 1.

SZERENCs-OND:

Király Csemege
Fő u. 141/a.
Italbolt
Fő u. 24.
Tó Büfé
(Horgásztó)



KLÍMATISZTÍTÁS, FERTŐTLENÍTÉS ÓZONGENERÁTORRAL

MEGVÁRHATÓ!!! Kb 50 perc.

Előjegyzés nélkül, bármikor. Kérésre pollenzűrő cserével.

MINŐSÉGI ÜLÉSHUZATOK,

LED FÉNYSZÓRÓK UDVARRA, LED VILÁGÍTÓTESTEK LAKÁSBA.

Minőségi fényszóró **Izzók** +50% +90% fényerővel

FÜNYÍRÓOLAJ, KISGÉP GYERTYÁK, LÁNCKENŐ SPRAY, BRIGÉCIOL.

BOSOKO ABLAKTÖRLŐK, VENTILÁTOROK, Díszlámpák, Napvédő fóliák

KELETI, NYUGATI és GYÁRI ALKATRÉSZEK.

15W-40 és 10W-40 motorolaj 1000 Ft/l

Nappali menetfény E jeles, 3 000 Ft-tól 35 000 Ft-ig

Akkuk, önindító és generátor alkatrészek.

TUDTA-E, HOGY BOLTUNKBAN, 4D **kevlár fólia** IS KAPHATÓ?

Illatosítók, Kárpitpatentok, Telefontöltők, tartók.

Kezdje nálunk a vásárlást: Szerencs, Széchenyi utca 18. Tel.: 20 9263 710



Stevlik és Társa Temetkezés

3900 Szerencs, Rákóczi út 31.
Tel.: 20/322-8876, 20/992-8119, 47/362-487

0-24 órás
TEMETKEZÉSI
SZOLGÁLTATÁS

06-20/322-8876



VÁNYAI TEMETKEZÉS

Szerencs, Bekecsi út 1.

A
Szerencsi
Vasudvarral
szemben!

0-24
óráig



Tel.: **47/361-906** **20/966-4464**